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برای اطلاع از تمدید یا —شب ۰۳)قابل تمدید تا  شب ۸ .۰۰۱۱آذرماه ۳۲: سه شنبه بخش نظری موعد تحویل

ه لطفا تصویر واضح دستنویس خود را در سامان.  به گروه تلگرامی درس توجه بفرمایید(لطفا عدم تمدید 

 بارگذاری نمایید. 

ی : اقتصادی را در نظر بگیرید که در آن خانوارها عرضه کنندهعمومی در اقتصاد یک دوره ای تعادلنمره(  04)  .1

یروی کار بوده و از سوی دیگر تحت مالکیت خانوارها هستند. بنابراین، درآمد ها، متقاضی ننیروی کار هستند. بنگاه

مالکیت و  .(d) کنندو سودی است که از بنگاه ها دریافت می (w*l) خانوارها متشکل از دستمزد نیروی کار ایشان

نگاه گیری بی تفکیک شده هستند و گرچه مالکیت متعلق به خانوارهاست ولی در تصمیمها دو مقولهمدیریت بنگاه

هر خانوار دارای یک واحد زمان  متخصص است( ی دیگر ودخالتی ندارند. )فقط سهامدار هستند و مدیرعامل فرد

( و cنوارها نیز تابعی از مقدار مصرف )مطلوبیت خااست که میتواند به استراحت و یا کار کردن اختصاص دهد.  

 نشان دهید.  wمقدار دستمزد به ازای یک واحد نیروی کار را با . (u(c,1-l)) ( ایشان استl-1استراحت )

 ( را در این اقتصاد تعریف کنید.Competitive Equilbriumتعادل رقابتی ) .1.1

 دست آورید. سازی خانوارها را نوشته و معادله اویلر را بهمسئله بهینه .1.1

مقدار مصرف و   c؛ که در آن،u(c,l)=ln(c)+ln(1-l)اینک تابع مطلوبیت خانوارها را به فرم تابع روبرو فرض کنید: 

l-1 ها نیز به فرم مقدار استراحت هستند.  تابع تولید بنگاهα)l(f(l)=A شود.  فرض می 

دست آورید. ( را در شرایط بهینه بهdlتقاضای نیروی کار )تابع ها را نوشته و سازی بنگاهمسئله بهینه .1.1

 بحث کنید که این تابع نسبت به دستمزد صعودی است یا نزولی؟

دست عرضه نیروی کار را نیز به تابعدست آوردید، به 1.1ه در بخش با استفاده از معادله اویلر ک .1.1

 بت به دستمزد صعودی است یا نزولی.بحث کنید که این تابع نسآورید. 

با استفاده از شرط تسویه بازارها مقدار نیروی کار تعادلی را بر حسب پارامترهای این اقتصاد )یعنی  .1.1

αآیا در شرایط تعادلی مازاد عرضه یا تقاضای نیروی کار وجود دارد؟دست آورید. ( به 

 
 

 


